



Перед судом предстанет обвиняемый в участии в деятельности террористической организации

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Адама Албакова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.5 УК РФ (участие в деятельности организации, которая в соответствии с законодательством Российской Федерации признана террористической).

По версии следствия, Албаков, придерживаясь радикально-экстремистской религиозной идеологии, находясь на территории Республики Ингушетия, в период с 20 по 23 октября 2020 года по договорённости со своим знакомым Чаниевым, используя принадлежащий последнему мобильный телефон, подготовил аудиообращение в виде присяги руководителю запрещенной в России международной террористической организации. Далее Чаниев, используя мобильный телефон с доступом к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», посредством мобильного приложения отправил вышеуказанное аудиообращение Албакова с его согласия неустановленному лицу для последующей передачи руководителю указанной международной террористической организации. Таким образом, Албаков подтвердил свое вступление в состав ее участников.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1652714>